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Referat fra Blåtur 03/06/24 

 

Dette var kvelden for gøy og samhold: 

Vi samlet oss på Øyrane Torg litt før kl.1800 og gikk om bord i bussen som skulle 

frakte oss  - HVOR? 

45 spente rotarianer med feller – pluss en gjest. 

Bussen la vegen om Bommane, Arnanipa, over Osterøybrua … og gjetteleken var i 

gang… HVOR? 

Bussen snudde på Kvisti, la tilbake over broen og stoppet utenfor Djønne Eiendom på 

Tunes. Her ventet Vidar og Astrid og komiteen på oss med noe godt på boks. Etter en 

forfriskende pause dro vi videre til Garnes og endte på Soltun Besøksgård. Her var det 

dekket for oss, God rømmegrøt, spekemat og kringler og mere godt i glasset. 

Andreas og Renate som driver Soltun fortalte om 120 års drift. Alt fra Bergen 

Guttehjem, Einar Tvedt’s arbeid og til Andreas selv overtok. 

Litt kjølig kveld og laget trakk inn i den varme gammen. Der fikk vår gjest, Alf Einar 

Holdhus, overrakt PHF for sin oppofrende innsats for Gullfjell IL og Trengreid . 

«Hele» Bergen har nytt godt av hans innsats. 

Overraskende nok fikk vi besøk av Sollaugarlaget som sang fantastiske 

egenkomponerte viser. Også en høydare! 

Kvelden? Stor suksess og STOR takk til komiteen. 

Ref. Arild 
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ARNA ROTARY KLUBB – KLUBBMØTE   10. juni 2024 

3 min:  

Alfred informerte om at benkene i sansehagen trenger å skrapes og males. Dette arbeidet 
ønsker han å få organisert i Espelandsleiren. Han skal finne ut hvem som skal betale for 
malingen. 

Dagens tema: Solveig Hauge informerte om sitt arbeid på sykehusskipet African Mercy. 

Solveig holdt et veldig interessant foredrag om arbeidet hun gjør på sykehusskipet. De 
pasientene som får utført kirurgi på sykehusskipet får i mange tilfeller livet i gave. Hun forteller 
at det vi i vesten anser som enkle, hverdagslige inngrep ikke blir utført i alle afrikanske land. 
Bildene hun viste, før og etter operasjonene, er helt fantastisk.  

Solveig forklarte også hvordan organisasjonen fungerer og litt om livet om bord på 
sykehusskipet.  

Dette var en veldig interessant og lærerik kveld, og historiene vi fikk høre rørte mange 
fremmøtte. 

 

Referent:  Espen 

 

 

ARNA ROTARY KLUBB – KLUBBMØTE   17. juni 2024 

Presidenten ledet møtet.  

3 min:  

3-minutter var ved Vidar, som presiserte betydningen av å ha 3-minutten som en fin innledning 
til alle møtene. Han oppfordret derfor til at de som er oppført med 3-miniutt men ikke kan ta den 
på aktuell dato, avtaler med annet medlem om eventuelt bytte.  

Dagens tema: <tema> 

Tema for dagens møte var komitearbeid i de nye komiteene, men før alle gikk hver til sin komite, 
gjennomgikk innkommende president, Vidar, komitesammensetning og arbeidsoppgaver.  

Deretter var det komitearbeid resten av møtet.  

 

Referent:  Lars 



 
 
 
   
Arna Rotaryklubb   

 Side 3 

 

 

REFERAT FRA MØTE I ARK 24.06.24 

 

3-minutter: Aksel holdt dagens 3-minutter med 4-spørsmålsprøven som tema. 

 

Program: Presidentskifte 

Avtroppende president Gunvor oppsummerte sitt år som president og avsluttet dette med 
utdeling av Paul Harris Fellows-pris til: 

Jarle Iversen, leder av IL Fri 

Odd Fosse, medlem av Arna Rotaryklubb 

 

Påtroppende president Vidar gikk gjennom sine planer og tanker for kommende presidentår og 
informerte om datoer for de faste programpostene. 

 

Juli måned er det "møtefri" og neste møte vil være 5.august på Ådnatun. 

 

Referent: Trond 
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